

Bianca da Silva Souza

[PDF version](#)

Boa tarde, tudo bem? Gostaria de um esclarecimento a respeito dos itens constante na licitação. É possível participar da licitação apenas com alguns itens? ou é obrigatório eu fornecer todos os itens constantes na licitação para participar.

Licitação Relacionada:

Aquisição de materiais de manutenção hidráulica para reposição dos estoques da SECMAN.

Data de envio pelo solicitante:

23/11/2022 - 15:59

Resposta:

Boa tarde! Agradecemos seu contato.

Conforme consta no edital, a adjudicação da licitação será por grupo de itens, estando o objeto dividido em 8 grupos/lotos distintos. Assim, a empresa poderá participar apresentando proposta comercial para todos os oito grupos/lotos, somente para alguns ou até mesmo para apenas um grupo/lote.

No entanto, é obrigatório que seja apresentada proposta comercial para todos os itens que compõem o grupo/lote.

Atenciosamente e a disposição,

Elenice Maria Pereira - Pregoeira

Em 29/11/2022

Data da Resposta:

29/11/2022 - 14:18

Distribuidora Plamax Eireli

[PDF version](#)

Bom dia Sr. Pregoeiro,

Encaminho anexo o instrumento impugnativo referente ao PE em epígrafe.

--

Atenciosamente,

Distribuidora Plamax Eireli

Licitação Relacionada:

Aquisição de materiais de manutenção hidráulica para reposição dos estoques da SECMAN.

Data de envio pelo solicitante:

13/12/2022 - 08:30

Arquivos:

[926306_-_432022_-10_dias.docx.pdf](#)

Arquivos da resposta:

 [decisao_canva_-_impugnacao_prazo_de_entrega_-_assinado.pdf](#)

Data da Resposta:

14/12/2022 - 17:30
